

多项交管经验被全省推广，智能绿波交通初步形成

上半年聊城交管工作成效“亮眼”

齐鲁晚报·齐鲁壹点 记者 李怀磊 通讯员 张晶

15日下午，聊城市公安局交通巡逻警察支队召开新闻发布会，通报2019年上半年交通管理工作情况。今年来，全市交通事故起数、死亡人数同比分别下降3.25%、8.01%，聊城市公安局交通巡逻警察支队荣膺“全国五一劳动奖状”，全省预防道路交通事故工作成绩突出集体，融媒体建设应用、交管移动警务等多项经验被全省推广，“智慧高速交管”品牌亮点突出，城市交通文明畅通提升行动在全省14个城市测评中排名第三。市城区113处信号灯路口90%完成联网协调，绿波交通初步形成。上半年聊城交管工作成效十分“亮眼”。



新闻发布会现场。

从严打非治违 源头隐患持续清零

今年来，聊城交警部门常态化开展酒驾醉驾、假牌假证等重点违法整治，从严打非治违，严查各类交通违法，侦办交通肇事刑事案件202起，危险驾驶刑事案件922起，侦破交通肇事逃逸案件194起、致人死亡逃逸案件43起，抓获网上逃犯37人。

源头隐患持续清零。完成673辆国二柴油车淘汰任务，在全省第三个完成淘汰任务。约谈隐患突出运输企业480家，督促4700辆车消除违法隐患，“两客一危”等七类重点车总检验率、报废率100%，重点驾驶人审验率、换证率98%以上。创新应急管理模式，与市气象局联合打造高速公路气象信息发布平台，与3家高速公路经营管理部门及邯郸、德州等7地市高速交警建立联动联勤机制。

农村安全强基固本。持续开展农村安全守护行动，排查曝光事故多发路段16处。深化警保合作，大力推进农村“两站两员”建设，组织到云南保山学习考察，在临清、阳谷等4个县市展开试点。

宣传警示加大曝光。曝光致人死亡交通事故104起，交通违法2532起、典型事故案例4起、事故多发路段16个、高危风险运输企业25家、终生禁驾人员12人。高速交警发扬首创精神，建成公安融媒体中心。聊城交警部门还牵头四部门常态开展“亮剑”联合执法，积极推动

将交通安全纳入经济社会发展综合考核目标体系。

深化“畅通警务”建设 城市治理取得新进展

聊城交警部门不断深化城市交通文明畅通提升行动，围绕“事故少、秩序好、人民群众满意、党委政府认可”的总体目标，立足交通规划建设、交通基础建设、交通供给管理、交通秩序整顿、交通出行结构等五个方面，大力实施城市交通提升工程，积极打造中小城市交通治理的“聊城模式”。加快城市道路交通信号灯配时智能化，建成自适应绿波协调控制平台，市城区113处信号灯路口90%完成联网协调，绿波交通初步形成。

开展城市交通安全设施大排查，整改标牌40余块，覆新施划交通标线5万平方米，新增、覆新路内停车泊位1200余个。推广百货大楼路口优化改造经验，对昌润路、湖南路、花园路等10条主干道的40个路口实施交通组织精细化改造。加大治乱疏堵力度，查处城市交通违法2.2万余起，文明交通程度明显提升。

推进“民生警务”建设 服务效能实现新提升

聊城交警部门扎实开展解放思想大讨论活动，把群众满意作为最高标尺，市解放思想大讨论办公室转办的475条意见建议、1400条自行征求的意见建议全部办结，承办市长公开电话事项9600余件，办结率100%，车驾管满意率同比提升3.5个百分点。

药械专项检查，护航群众用药安全

本报聊城7月16日讯(记者

王尚磊 通讯员 遂承涛

江明福)为进一步规范药

品医疗器械市场经营使用行

为，冠县市场监督管理局扎实

开展药械安全领域风险隐患

排查，以实际行动为群众用

药械安全保驾护航。

执法人员对药品药械经

营使用单位按照问题清单严格进行拉网式检查，深度挖掘存在的风险隐患。执法人员对检查中发现的问题，按照依法、从重监管的原则，逐一登记并罗列问题清单，严格按照有关规定及时处置。保持高压态势，依法严厉打击违反行

法行为。

“厕所革命”助力脱贫攻坚

“党的政策好呀！镇村对

我们贫困人口关心，我们从心

内感激，我的厕所这次改得非

常好，新厕所方便干净多了，

感谢帮扶干部帮了大忙啊！”

莘县俎店镇蔡营村贫困户刘

洪路正是此次改厕对象，面对

新改建的厕所，刘洪路喜上眉

梢并由衷举起大拇指。

镇党委政府高度重视‘厕所革命’，贫困户改厕问题，不仅关系到人居环境的改善，更关系到贫困户同步小康的关键，这次全村排查出11户未改厕贫困户，一次性整改到位，贫困户的生活质量真正得到提升。”莘县俎店镇蔡营村支部书记刘建广说到。

“小厕所、大民生”，为了

精准扶贫精准脱贫，使贫困户拥有健康、卫生的生活环境，莘县俎店镇蔡营村集中走访组按照“大回访、大整改、大提升”工作要求，认真排查，狠抓落实，摸清贫困户需要改厕底数，结合每户厕所改造实际，制定切实可行整改台账，盘点销号。

“贫困人口要脱贫，厕所也要脱贫”，镇党委把‘厕所革命’作为脱贫攻坚、乡村振兴的关键之年，全面推动美丽乡村建设+厕所改造提升，着力改善人居环境改造，彻底改变农村厕所‘脏、乱、差’现状。”莘县俎店镇建设所所长王士刚介绍。

(孙永川)

莘县十八里铺镇孤寡老人住进暖心楼房

“我拿着工资，就得把卫

生打扫好啊，这是我的职责，

我很乐意干”。十八里铺镇苏

堂村贫困户刘金成开心地告

诉记者。看着干净整洁的村

路，可以得知眼前这位老人工

作态度好，尽职尽责。

据了解，为解决困难老人

人“老有所养、老有所依、老有

所居”的问题，十八里铺苏堂

村争取了新农村建设项目，该

项目主要是投资建设养老院，

为老年人提供现代居住条件，

让老年人安心养老，舒心生

活。由于养老院项目需要占据

贫困户刘金成的房屋用地，村

委会找他作思想工作，希望他能配合村里养老项目的建设。刘金成孤身一人，村委找他谈话，让他说出真实想法，“党和政府对我这么好，安排干部常来看我，还让我做保洁员，我要积极配合领导的工作”，刘

金成非常爽快地告诉该镇扶

贫干部。结合他的实际情况，村委为他选择了楼房的一楼居

住，早晚方便出门在村里为大

家清洁路面，提高群众居住环境

卫生。自刘金成当上保洁员后，村里路面干净整洁，他

整个人也精神起来了。

(王远征)

莘县十八里铺镇为贫困户开展送清凉活动

“你看看，我们干部多好，

给我们送来凉席，还和我们聊

天，还帮我们打扫卫生”。十八

里铺镇杜庄村贫困户李再堂

牵着分管扶贫领导李爱玲的手

激动地说。

近日，该镇扶贫办与团委青

年志愿者开展金晖助老送

凉席、清理卫生活动。活动中，

扶贫干部、志愿者进村入户，

与贫困户坐下来，面对面拉

呱，心与心交谈，详细了解贫

困群众生产生活情况，并做好

记录，以便及时找出相应的帮

扶措施。活动中，志愿者们共

走访了李再堂、李学知等贫困

户，为每位贫困户都送去了一

(王远征)

东昌府区张炉集中心小学 开展暑假读一本好书活动

为了响应上级号召，东昌

府区张炉集中心小学积极开

展暑假读一本好书活动。

加强组织领导，班主任精

心部署安排，把本次暑期读

书活动作为张炉集小学暑假期

间活动的一项重要内容，抓好

学生作文的撰写指导工作，要

在保证读书数量的基础上，对

学生写的读后感的文章进行

认真审核、修改，确保学生阅

读水平有质的提高。为以后学

生的写作水平打下基础，所以

广泛开展“师生共读一本书”

活动，引导师生主动参与读书

学习，不断提高教师专业素质

和学生读写水平，全面推进“

书香校园”、“文明校园”建

设。

(相秋莲 王焕亮)